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ПРАВОВА СОЦІАЛІЗАЦІЯ ОСОБИСТОСТІ 

В ЕРУ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМУНІКАЦІЇ 

У рецензованій колективній монографії «Правова соціалізація особистості в сучасному світі: лю-

дина, суспільство, цивілізація» за загальною редакцією О.Л. Кобилянського
1
, досліджується надзви-

чайно широке коло новітніх і практично значимих актуальних питань, пов’язаних із забезпеченням 

захисту прав людини з метою досягнення щастя, радості, здоров’я, заможності, добробуту, багатства, 

зиску в новому тисячолітті. Аналізуються міжнародні, європейські та вітчизняні стандарти захисту 

прав людини. Розглядається прадавня і сучасна інноваційна дослідницька стратегія, тактика і мистец-

тво соціалізації особистості в еру електронної комунікації 2019-2099. 

У монографічному дослідженні акцентується увага на тому, що світова спільнота на світанку ХХІ 

століття остаточно вступила в епоху нового інноваційного цивілізаційного розвитку «Індустрії 4.0», 

«Четвертої промислової революції» та «Сонячного суспільства знань». Новітні ідеї, інновації, «ноу-

хау», знання, наукові розробки стали наріжним каменем, фундаментальною основою розбудови куль-

тури, освіти, науки, медицини, економіки провідних країн світу. 

В монографії автори звертають увагу на те, що сучасна креативна правнича освіта, юридична нау-

ка і судова, слідча, правоохоронна та правозахисна практика нового тисячоліття вимагають викорис-

тання засобів критичного мислення, ноометодів, інтерактивних методик спеціального аналізу прий-

няття рішень і грід-технологій ситуаційного управління реагування як на типові, так і на кризові си-

туації. 

Актуальність монографічного дослідження полягає в тому, що в ньому порушено велику кількість 

надзвичайно актуальних питань, які стосуються, по-перше, правової соціалізації особистості в сучас-

ному світі, по-друге, соціально-комунікаційної інженерії нового тисячоліття, по-третє, прадавньої і 

сучасної стратегії, тактики і мистецтва досягнення щастя, радості, здоров’я, заможності, добробуту, 

багатства, зиску кожною людиною, сім’єю чи родиною. 

Очевидно, що ці ідеї, інновації, «ноу-хау» є важливими для розвитку окремих країн та регіонів, а 

також є актуальними для інноваційного розвитку освіти, науки, культури, медицини, економіки та 

інших сфер людського життя. 

Виходячи з означених пріоритетів, які висвітлюються в даній праці, автори вважають, що «Індуст-

рія інтелекту», «Сонячна індустрія знань» і «Глобальна інноваційна сонячна комунікація» – це той 

сучасний прагматичний інноваційний локомотив цивілізаційного розвитку, який визначає новітні на-

прями, стратегію, тактику і мистецтво розбудови світового порядку задля кращого майбутнього. 

Новизною і головною метою даного монографічного дослідження є пошук методології формуван-

ня новітніх інноваційних знань і розробка стратегії, тактики і мистецтва адаптації сучасних знань, на-

виків і вмінь до вимог і потреб Індустрії 4.0 та четвертої промислової революції. 

                                                      
1 Правова соціалізація особистості в сучасному світі: людина, суспільство, цивілізація. Монографія. О.Л. Кобилянський та 

ін. Київ: УкрДГРІ, 2020. 204 с. 
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У даному монографічному дослідженні сфокусовані три різні підходи до розвитку електронного 

суспільства – це світоглядно-філософський, інноваційно-комунікаційний і безпековий, які водночас 

доповнюють один одного. Перший – світоглядно-філософський, у якому висвітлюються концептуа-

льні засади становлення і розвитку правового, наукового і ресурсного забезпечення захисту прав лю-

дини в сучасному світі. Другий – аналітичний (інноваційно-комунікаційний), який дає змогу оцінити 

сутнісні ознаки розробки і впровадження інноваційної комунікації в електронний простір і створити 

умови захисту прав людини, суспільства, держави, цивілізації у кіберпросторі. Даний підхід дозволяє 

осмислити реальні можливості «Індустрії 4.0» та сприяє розробці прагматичних рекомендацій з ме-

тою підвищення ефективності захисту прав людини в електронному просторі. Третій – безпековий. 

Він допомагає визначити ймовірність здійснення запропонованих змін та передбачити настання мож-

ливих загроз, ризиків та небезпек. А також пропонує конкретні механізми, процедури і заходи запобі-

гання і протидії цим загрозам. 

Підсумовуючи викладене, варто зазначити, що дана колективна монографія написана якісно, ла-

конічно, дотепно й водночас вичерпно і структуровано, оскільки дослідники спираються на багатий 

фактологічний матеріал успішних здобутків правничої науки та лідерів електронного світу. 

В монографії чітко сформульовані загальнотеоретичні світоглядно-філософські висновки, конкре-

тні рекомендації і запропоновані практичні результати даного правозахисного дослідження, які фак-

тично створюють базове підґрунтя для відчуття справедливості, ясності, інноваційності, креативності 

та окреслення шляхів мотивації до дій з метою робити менше і якісніше, але створювати більше доб-

ротних правничих сервісів, юридично значимих товарів і надання затребуваних суспільством право-

вих послуг. 

Дане дослідження динамічне, оскільки заряджає оптимізмом захищати права людини і рухатися 

вперед до доленосних вершин світового пізнання духовності, професіоналізму, сущого добра і спра-

ведливості. Ця наукова праця – для природжених відчайдушних захисників прав і свобод людини, 

інноваторів, творців, винахідників, аналітиків – тобто людей справедливого поведінкового типу. Та-

кож ця праця – для менш впливових людей, які не належать до поведінкового типу, але прагнуть за-

хищати права людини і рухатися в ногу з тенденціями цивілізаційного розвитку правової держави в 

рамках електронного суспільства. Очевидно, що тут йдеться про людей, які знаходяться в творчих 

пошуках і прагнуть знайти вихід із усталеної кризової криміногенної ситуації, аби досягнути нових 

правових вершин, працювати справедливо, професійно, швидко, мобільно, якісно, бути успішними і 

ефективними. 

Матеріал, викладений у даній праці, буде корисним для освітян, науковців, студентів, аспірантів, 

докторантів правничих закладів вищої освіти, практичних працівників органів законодавчої, викона-

вчої і судової влади та широкого кола читачів. 


